



# 業務分享座談會

農水署二十多項業務受上級暨基層農民肯定  
專業加給7月1日起比照公務人員非常有感



蔡署長率領主管們蒞臨嘉南處召開業務分享座談會（一）

蔡署長率領主管們蒞臨嘉南處召開業務分享座談會（二）

農田水利署蔡署長昇甫率署本部主管們等一行人，於7月6日蒞臨新竹處、7日七星處、8日北基處、13日宜蘭處、14日苗栗處、15日高雄和屏東處、18日石門和桃園處、19日雲林處、20日嘉南處、22日南投和彰化處、25日花蓮處及26日台東處召開業務分享座談會，宣導109年10月1日農田水利署成立以來業務推行成果，並與管理處同仁們進行面對面意見交流。

蔡署長從台灣農田水利組織的演進，談及109年農田水利會改制公務機關後，以「蓄豐濟枯」、「引水廣佈」、「智慧灌溉」、「取消防污」的經營理念，把水留住、灌溉大地。蔡署長詳述各項業務推展情形，包括加強農田水利建設、擴大灌溉服務、水圳綠道、百年大旱抗旱作為與成果、水資源永續經營、防災整備、擴大管路灌溉設施補助、落實灌溉水質檢驗、建構高公權力管理架構…等等共廿多項績效，不但獲得總統及行政



蔡署長在新竹管理處主持業務分享座談會

院長嘉許，也得到廣大基層農民的高度肯定，並播放水圳綠道全線完工啟用影帶和同仁分享。

蔡昇甫署長於會議中非常感謝全體同仁於署成立1年9個多月以來，兢兢業業地推動各項農田水利業務，讓農水署獲得各級長官、各地農民及各界的肯定與支持，同時聆聽管理處同仁對業務推行之看法與建議，促使大家共同努力將事情做得更好，讓農水署能夠服務更多人、做更好的服務，進而持續提升組織的價值。

蔡署長和同仁面對面意見交流時，也說明管理處員工專業加給自7月1日起比照公務人員專業加給表（十）所定標準發給，實質改善同仁福利照顧，另就同仁所提建議也由署長當面說明，給予同仁滿意的答覆，座談會議程進行順利，並在滿滿掌聲中結束。

（通訊員葉世祥、許硯如、顏鳳兒、陳進福、林清華、黃俊榮、沈明章、陳美珠、林志浩、呂瑞貞、張乃菁、耿國惠、鄒元燈、彭麗華和黃怡芬連線報導） ■



蔡署長昇甫在七星管理處主持業務分享座談會